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Pergunta com pedido de resposta oral O-0107/2010
ao Conselho
Artigo 115.º do Regimento
Michèle Striffler
em nome da Comissão do Desenvolvimento

Assunto: Contributo da biodiversidade e dos seus serviços ligados aos ecossistemas para o 
desenvolvimento e a consecução dos ODM

1. A Assembleia-Geral das Nações Unidas declarou 2010 o Ano Internacional da Biodiversidade. 
Além disso, o tema do Dia Internacional da Biodiversidade, em 2010, é a Biodiversidade para o 
Desenvolvimento e o Combate à Pobreza. A inversão da perda de biodiversidade é uma 
vertente fundamental da Agenda dos ODM, o que contribui para efectuar progressos 
relativamente a alguns dos objectivos fundamentais dos ODM, tais como o de pôr termo à 
pobreza e fome extremas, garantir saúde e educação para todos e alcançar sustentabilidade 
ambiental.

2. Quais são as respostas em matéria de políticas do Conselho para abordar, na décima reunião 
da Conferência das Partes na Convenção sobre Diversidade Biológica (COP 10), em Nagoya, a 
perda de biodiversidade como um novo desafio para combater a pobreza? Em particular, como 
tenciona abordar, tanto em termos financeiros como técnicos, as necessidades dos países 
menos desenvolvidos? Neste contexto, tencionará o Conselho adaptar os objectivos específicos 
do ICD e do FED a este tema?

3. No que diz respeito à coerência da política para o desenvolvimento, que medidas concretas e 
que conjugação de políticas tenciona o Conselho promover para garantir que a protecção da 
biodiversidade contribua para a redução da pobreza? Que respostas políticas tem o Conselho 
em vista para assegurar a integração da biodiversidade em actividades de sectores económicos 
como o sector agrícola, o sector florestal, o sector das pescas e o sector do turismo?

4. Por último, que tipo de mecanismos tenciona o Conselho apoiar na COP-10 para garantir que os 
direitos consignados na Convenção de Aarhus e os dos mais desfavorecidos serão respeitados 
e que estes serão implicados no processo de consulta, garantindo simultaneamente uma 
partilha equitativa dos benefícios decorrentes de recursos energéticos e de serviços ligados aos 
ecossistemas?
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